BCPST 1B Interro 18 (sujet A) : /10 pts 2024-2025

NOM :
PRENOM :
Question 1 ( /1 pt). Soient A et B deux ensembles et soit u : A — B. Donner la définition de “u est
injective”.
A\ f 1) — !
T X U% ,u((\x\):u(%)::b A= X

Question 2. Compléter :
1. ( /1 pt) Les primitives de f; :  — 22 sur R sont les
FI::L‘I—+%-+(C, are CE
1
2. ( /1 pt) Les primitives de fo : 2 — g swr R} sont les
Fg:a:H.’.AiL 4+ ¢ afec C€ R
2?
3. ( /1 pt) Les primitives de f5: x 17 sin(2wz) sur R sont les
. s 055 [ e ¢
Fyiars S Oo(2na) + ¢ are Ce i

4. ( /1 pt) Les primitives de fy : z — 5
F4:mn—>f;£w(2~?()~?—{( I de C“GR
5. ( /1 pt) Les primitives de fs : 2 — —ze™® sur R sont les
-y
Fs:zv—— i{_e ™ ¢ ane c&eR

car en effet, si on note u(z) =

sur | — oo, 2[ sont les
£

.JUL 20

alors Fy(z) = A ( % C (expression en fonction de u)

donc Fi(z) = ju (m)e”(m) (expression en fonction de u et u')
N (simplification)

1
6. ( /2 pts) Les primitives de f5: . — i) sur R} sont les

FG:mHJZ('ﬁ«{g()Y{- ¢ anrte ceR

car en effet, si on note u(z) = M (X
alors Fs(z) = _L.u(?() (expression en fonction de u)
donc Fi(z) = a4 (X} o) (expression en fonction de u et u')
= —ﬁ"-e“(‘)(} (simplification)

7. ( /2 pts) Les primitives de f; : £ — sur R sont les

x
Va2 +1
Froze—s X% + ¢ ave CE R

car en effet, si on note u(z) = A +1

alors Fy(z) = W W tC (expression en fonction de u)
donc Fi(z) = A ) (expression en fonction de u et u')
I AZTEN (simplification)

i . K



BCPST 1B Interro 18 (sujet B) : /10 pts 2024-2025

NOM :
PRENOM :

Question 1 ( /1 pt). Soient A et B deux ensembles et soit u : A — B. Donner la définition de “u est
surjective”.

%ﬁ%f’c%, dzeh: y=u

Question 2. Compléter :
1. ( /1 pt) Les primitives de f; : z — 2° sur R sont les

b
Fl::nn—>..1(cl.-=-+( afec CC\JR

1
2. /1 pt) Les primitives de fy : & — — sur R sont les
T

F21$|—)T%+L avec Céﬁ?

3. ( /1 pt) Les primitives de f3: 2 — cos(2nz) sur R sont les
Fg:a:l—)E%{—rali(Z?Ta) +¢ avec €M

4. ( /1 pt) Les primitives de f; : & —
3 o &
F4;ze_>'%\(3~x)+c avec € € R

sur | — oo, 3[ sont les
T

b /1 pt) Les primitives de fs : # — —ze™" sur R sont les
F5::E>—>.0—12.-e~12+(_ avec ce
car en effet, si on note u(zr) = —z?
alors F5(z) = _2‘4_ € 4(x) |6 (expression en fonction de u)
donc Fi(z) = su'(z)e"™® (expression en fonction de u et u')
— _ze @ (simplification)

1
6. ( /2 pts) Les primitives de fs: z — ————— sur |1, +-o0| sont les
T

In(x)
Fs:a— T&\(&((X\g“) +c¢ aWNC CE R
car en effet, si on note u(z) = #M (7&)
alors Fg(z) = ‘\%\gju(x\}\) +C (expression en fonction de u)
done Fg(z) = %ﬁi\ _ i/g _ l(expression en fonction de u et ')
= .. W) () —E*((v (simplification)

7. ( /2 pts) Les primitives de f7 : z — wsin(z? + 1) sur R¥ sont les
Fyia— =g (4 +C avec ce R

car en effet, si on note u(z) = 1‘.2* '

alors Fr(z) = - C&(—k{_ﬂﬁ {'\(‘ (expression en fonction de u)
donc Fi(z) ='i,u' (X}/H‘V\(”\(m'h (expression en fonction de u et u')
="A X UL hi (x?-.;._;\}». (simplification)

i (1)



